

# Новости

Общество

29.12.2025

## На факультетах БГУИР прошли дни открытых дверей

**29 декабря на инженерно-экономическом факультете и факультете радиотехники и электроники БГУИР состоялись дни открытых дверей.**

На инженерно-экономическом факультете абитуриентов и их родителей ожидала насыщенная программа. Они получили подробную информацию о специальностях от декана и заведующих кафедрами. Особый интерес вызвали презентации, демонстрирующие решение комплексных задач по оптимизации высокотехнологичных производств, внедрению цифровых решений в бизнес-процессы и управлению ИТ-проектами.

Факультет радиотехники и электроники также приветствовал будущих инженеров. Преподаватели факультета рассказали о ключевой роли выпускников в развитии радиоэлектронной промышленности и высокотехнологичных секторов экономики. Абитуриенты и их родители ознакомились с современными лабораториями, где ведутся исследования в области телекоммуникаций, микроэлектроники и обработки сигналов, а также узнали о карьерных перспективах для выпускников.

Участники дней открытых дверей факультетов смогли в неформальной обстановке пообщаться со студентами, узнать о возможностях студенческого самоуправления и лично задать все волнующие вопросы о поступлении в БГУИР.

Ознакомиться с подробной программой Дней открытых дверей БГУИР на зимних каникулах [можно по ссылке](#).







Подготовлено пресс-службой  
Фото Ксении Терешковой